EAAHNIKH AHMOKPATIA AHMOZ: HpaxAsgiov

NOMOZ HPAKAEIOY EPrO: AvdnAaon KX 121 otn
AHMOZ HPAKAEIOY N.AAIKapvaooo vavri KoIunTnpiov
AIEYOYNZIH TEXNIKQN EPIQN & NpoinoAoyiopog:d 63.000,00 EYPQ
MEAETQN XpnuatodoTnon: Ecoda

NMPOMETPHZH

IAPOPO 10 ]

MevikEG EKOKaPEG O £5apog yauwdeg-nUIBpaxwdeg yia Tnv dnpoupyia unoyeiwv kAN
XWpwv

MONAAA METPHZIHZ: KuBiké pétpo (m3) eni opuyuatog

(AMNO APXITEKTONIKO ZXEAIO
TYNOAIKH ENI®ANEIA = E=680 M2*0,20(h)=136,00 M3
) NOZOTHTA: 136,00

APOPO 20 |
Exokagr OepeAiwy Kat TAPPWY HE XPrON HNXAVIKWY HECWV Ot eBAQN yauwdn-npBpaxwdn.
MONAAA METPHZHZ: KuBiké pétpo (m3) eni oplyparog.

(TOIXEIA KEPKIAQN = 58 M.M(L)*1,50(b)*0,50(H)= 43,50 M3
] ) NMOZOTHTA: 44,00

APOPO 30 |
Enixwon He NpoidvTa EKOKAQWV, EKBPAXICHWV i} KATESAPIOEWY
MONAAA METPHZHZ: KuBikd pETpo (M3) CUMNUKVWHEVOU OYKOU.

(EMIDANEIA KATQ ANO KEPKIAEX :
74 M2 *0,90 =66,60 M3=67,00 M3
ENIXQZEIZ OIKOMEAQOY
680 M2 * 0,50=340 M3

) MOZOTHTA: 407,00

APOPO 40 ]
Exoka@r] BspeNiwy Kal TAPPWY XWPIG TN XPon HNXAVIKWY HECWV OE £B3apn yauwdn-
NHBpaxwdn.

MONAAA METPHZHZ: KuBid pétpo (m3) eni opUypatog

(KUKAIK@ Kal NHIKUKAIKG napTEpLa:
(35+13+13)M.M(L)*0,60m(b)*0,30(h)=10,98 13
) MOZOTHTA: 11,00
APOPO 50 |
Mpopreia, HeTa@opd eni TéNoU, SIACTPWAT Kal CULNUKVWOT OKUPOSEUATOG HE Xpnon
avTAiag fj nupyoyepavou. MNa KaTtackeuég and okupddepa katnyopiag C8/10.
MONAAA METPHZHZ: kuBiko pétpo (m3)

(EMI®ANEIA KEPKIAQN =E=74 M2*0,10=7,4M 3
BOPEIO TOIXEIO = 16*1,5*0,10=2,40 M3
) MOZOTHTA: 10,00
APOPO 60 |
MpopnBeia, HETaQoPd £Ni TONOU, SIACTPWOT KAl CUHNUKVWON OKUPOBEUATOG HE XPAoN
avTtAiag fj nupyoyepavou. MNa KATAOKEUEG and OKUPOSEHA katnyopiag C20/25
MONAAA METPHZHZ: kuBik6 pétpo (m3)

(

ONAIZMENA TOIXEIA

YKYPOAEMATA KEPKIAQN

OEMEAIA TOIXEIQN :

47 M2*0,30=14,10 M3

KOPMOI :

(44 M.M+26 M.M=70 M.M *0.25(b)*2.00(h)=35,00 m3



15 M.M*0.40%0.25=1,50 M3

" WAOA"

75M2* 0,15 (h) =11,25 m3

TOIXOS NMPOBOAQN

9 M.M * 2,00(h)*0.25=4,50 M3

TOIXEIO BOPEIAS NAEYPAY

16 M.M *0,25*2.00=8,00 M3

OEMEAIQZIH =5,00 M3

SYNOLO 1 =14,10+35+1,50+11,25+4,50+8+5=79,35 M3+10,65 (ZYNAPMOTES KA®'YWO¥)=90 M3

ZYNOAO 1=90 M3

EAA®GPA OMNAIEMENA

TOIXAKIA ZAPTINIEPQN

KOPMOI=L=(15+15+15+15)*0.25*0.60=9,00 M3

KYKAIKO KENTPIKO TOIXAKI=40*0.25*0.60=6,00 M3

AATNEAA

E=660 M2-((3,1476,76"6,76)+(281,00)+2*(15*1,50))=660-143,49+281+45=190.51 M2

191 M2*0,15=28,65 M3
ZYNOAO 2=9+6+28,65=43 65 M3 + 1,35 ZYNAPMOTEZ =45 M3

2YNOAO 2=45 M3

) MOZOTHTA: 135,00
APOPO 70 ]

SUAGTUNOL XUTWV UIKPOKATACKEUWY
MONAAA METPHZIHE: TETPAYWVIKG HETPO (M2) avantiypartog engaveiag.
(EYAOTYNOZ EYOEIAZ ZAPTINIEPQN
(16+16)*0.60*2=38,40 M2
) NMOZOTHTA: 35,00
]

APOPO 80
KapnuAot Eurdtunol anAig KaunuAdtnTag
MONAAA METPHEHZ: TETPAYWVIKG PETPO (M2) QVENTUYHEVNG ENaveiag.
(ANO APXITEKTONIKO EXEAIO
KEPKIAEX
E=Q TOIXEIO
44 M * 2.00*2=176 M2
MEZA HMIKAIKO
26 M*2,00M*2=104 M2
RIKTYA
(23+20+17+15)*0,40=75%0,40=30 M2
TOIXEIO NMPOBOAQN
8,80*2=17,60 M2
ZARTINIERES KONTES
(20+20)*2*0,60=48 M2
KYKLIKO STROGGYLO
(40+40)*0.60*2=96 M2
SYNOLO =471,60 M2

) NOZOTHTA: 472,00
{EPOPO 90

—

XaAuBdvol onAiopof OKUPOBEUATOG. XaAUuRSivol onAlopol katnyopiag B500C.
MONAAA METPHIHE: XAbypappo (kg)

(ANO OMAIZMENA IKYPOAEMATA
90 M3 * 70 XAP/M3 = 6300 XAP

) NOZOTHTA: 6.300,00
APBPO 100 1

XaAuBdwvol on\iopof OKUPOBEUATOG. AopKd nAEypata B500C (S500s).
MONAAA METPHZHS: XAM6ypappo (kg)

(ANO AAMEAA



E=191 M2 *1,10*2,10 =441,21 XAP * 20% ENIKAAYWEIZ =529,45 XAP
‘ ) MOZOTHTA: 530,00
APOPO 110 |
AnooTtatripeg adnponAopou cxupobsucnmv
MONAAA METPHEIHZ: TeTpaywviké pEtpo (m2) enwaveiag EUAOTUNOU.
(EZQTEPIKO TOIXEIO KEPKIAQN E=44"2=88 M2
TOIXEIO MPOBOAQN =9 *2 =18 M2

) MOZOTHTA: 100,00
APOPO 120 |

Eniplopata TeTd rj natnTd pe TOPEVTOKOVIapa.
MONAAA METPHZHZ: TeTpaywviko PETPO (M2)

(ANO ZYAOTYNOYZ
472+35=507 M2-A®ANH =507-(88+104)=315 M2
) NMOZOTHTA: 315,00
APOPO 130 . |
Enpiopata nypwua UE ETOO Koviapa.
MONAAA METPHZHE: TeTpaywviké HETPO (M2)

(NMATHMATA- PIKTYA KEPKIAQN

100 M2
) NOZOTHTA: 100,00
APOPO 140 |

YnoéBaon odoaTpwaoiag.Ynofaon 0d00Tpwoiag CUUNUKVWHEVOU nayoug 0,10 p.
MONAAA METPHEZHE: p2

(EMI®ANEIA OIKOMNEAQY E=680 M2 + KEPKIAEZ KATQ 75 M2 =755 M2
) MOZOTHTA: 755,00
APOPO 150 ]
ApdpPWon OTAUNWTWV danédwv EEWTEPIKWV XWPWV.
MONAAA METPHZHZ: teTpaywviké pETpo (M2)

(ANO AAMNEAA E=191 M2

) MOZOTHTA: 191,00
APOPO 160 ]

MpoeToacia ENPIoHEVWY ENPAVELDY TOIXWV Yia XPWHATIOHOUG.
MONAAA METPHZHZ: TeTpaywviko HETpO (M2)

(AMO ENIXPIZMATA E=315 M2
) MOZOTHTA: 315,00
APGPO 170 |
XPWHATIOHOL ENi ENPAVEIDV EMXPIOUATWY HE XPWHATA UBATIKAG 6laonopctq, aKpuMan
OTupawoaKpu?\tKnc_; i NOAUBIVUNIKAG BAoEWS. EEWTEPIKWY ENYAVEIWV HE XPron XPwHATWY,
AKPUAIKNG 1} OTUPEVIO-KPIAKIG BATEWG.
MONAAA METPHZHZ: teTpaywvikd pétpo (m2)

(AMNO EMIXPIZMATA
_ _ ) MOZOTHTA: 315,00
APOPO 180 |
Kataokeun EUALVNG ££edpag.
MONAAA METPHZHZ: p2

(ANO APXITEKTONIKO ZXEAIO E=46 M2
) MOZOTHTA: 46,00
APOPO 190 ]
Kiyk\dwpata and oldnpoowAiveg YaABaviopevougs. And OBNPOCWARVEG YOABAVIOHEVOUG
O 2",
MONAAA METPHZHZ: tpé€xov pétpo (m)

(ANO APXITEKTONIKO ZXEAIO L=44 M
) MOZOTHTA: 44,00

APOPO 200

E)\atoxpwpa‘ncuon KOWvO[ OIBNPWV ENPAVEIDY HE XPWHATA AAKUSIKWV 1] AKPUAKWY pNTIVIY,
Bdosewg vepoU n dlaAUuToU.
MONAAA METPHZHZ: teTpaywviko PETpo (M2)

(E=44 M2) TOZOTHTA: 44,00



APOPO 210

lNpopnBewa knneuTikol xHpaTog
MONAAA METPHZHSE: m3

eEnPHeHKE
akA£10 09/03/2017

:ﬁcm 0G AIEYOYNZHZ

QN & MEAETON

MKHZ NIKOAAOZ

=l o

(MIZQ ANO KEPKIAES :45*2*1=45 M3
METAAO NAPTEPI = 145%0,40=58 M3
MIKPA MAPTEPIA 2*30*0,40=24 M3
ZYNOAO =151 M3

) NMOZOTHTA: 151,00

'HpakAeio 09/03/2017
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